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Розробка і виробництво сільськогосподарської техніки здійснюються з 

урахуванням постійно зростаючих вимог до розвитку сільськогосподарського 

виробництва, спрямованого на підвищення продуктивності, гнучкості та безпеки 

при одночасному забезпеченні оптимального управління виробництвом, 

поліпшення якості та зниженні собівартості продукції, що випускається. Ці 

вимоги можуть бути успішно виконані при реалізації форм розвитку 

сільськогосподарського виробництва, пов'язаних з все більш повною заміною 

праці людини працею машин. 

Традиційно основними формами такого розвитку сільськогосподарського 

виробництва є його механізація, автоматизація та комп'ютеризація [1]. В останні 

10-15 років, поряд з ними, все більшого поширення набуває ще одна форма – 

інтелектуалізація виробництва, яка сьогодні стає стратегічним напрямком 

науково-технічного прогресу в сільському господарстві.  

Автоматизацію виробництва прийнято розглядати як вищу стадію його 

механізації, а комп'ютеризацію – як вищу стадію його автоматизації. Відповідно, 

інтелектуалізацію виробництва слід розглядати як вищу стадію його 

комп’ютеризації. 

Всі ці форми розвитку сільськогосподарського виробництва перебувають 

в тісному взаємозв'язку, доповнюючи один одного. В свою чергу, всі вони самі 

знаходяться в стані постійного розвитку, оновлення, вдосконалення. При цьому 

розвиток механізації виробництва створює передумови для розвитку його 

автоматизації, розвиток механізації і автоматизації виробництва створює 

передумови для розвитку його комп'ютеризації та, нарешті, розвиток механізації, 

автоматизації та комп'ютеризації виробництва створює передумови для розвитку 

його інтелектуалізації. 

Розрізняють часткову і комплексну механізацію виробництва. При 

частковій механізації механізуються окремі технологічні операції або види робіт, 

як правило, найбільш трудомісткі, при збереженні значної частки ручної праці, 

особливо на вантажно-розвантажувальних роботах. Більш високим ступенем є 

комплексна механізація, при якій ручна праця замінюється машинною зазвичай 

на всіх основних технологічних операціях.  
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